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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SUB COMITÉ DE ESTÁNDARES  

ACTA N° 27 

JUEVES 01 DE SETIEMBRE DEL 2022 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  15:08 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCIA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. RAUL HINOSTROZA CASTILLO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

6. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA   MIEMBRO Rep. Sedes docentes ESSALUD 

AUSENTE: 

7. No hay representante    MIEMBRO Rep. ANMRP 

INVITADOS:  

8. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                                 MIEMBRO Rep. UCSM 

9. DRA. CARMEN PALOMINO GUERRERO                       SOCIEDAD PERUANA DE MEDICINA INTERNA 

10. DRA. NATALIA PEREZ PIÑA                                            COLEGIO MEDICO DEL PERU        

 
I. DESPACHO. – 

 

RI 003919 31/08/2022 Vía Email Carta 000790 - 2022-SI-CMP Doctor Raúl Urquizo Aréstegui Decano 

Colegio Médico del Perú. Remite datos de los representantes ante el Subcomité de Estándares de 

CONAREME, en respuesta al Oficio N° 01442-2022-CONAREME-ST. Se toma conocimiento 

 

RI 003922 01/09/2022 Vía Email Carta 000111 - 2022-SPMI Doctor James Walter Gutiérrez Tudela 

Presidente Sociedad Peruana de Medicina Interna. Remite datos de representante ante el subcomité 

de estándares de CONAREME. Se toma conocimiento 

 

II. INFORMES. – 
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Doctor Edgar Montánchez informa que el doctor Juan Carlos Meza se hizo la presentación y 

sustentación de la propuesta del Royal College. 

 

Se informa que el Consejo Nacional de Residentado Médico aprobó la propuesta remitida por el Royal 

College para la elaboración de los estándares. 

 

III. ORDEN DEL DÍA. – 

 

1. ACTUALIZACION DEL PLAN DE TRABAJO 

 

Dr. Raul Mendoza: Ya que tenemos la aprobación del Consejo Nacional, esperaríamos a la firma 

del contrato y posteriormente se deben de iniciar las asesorías con el Royal College, por lo tanto, el 

plan de trabajo que teníamos inicialmente hay que actualizarlo. 

Algún comentario en relacion a este tema.  

Si no hay comentario pasaríamos a votación. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 05 (USMP, UPCH, MINSA, UCSM, ESSALUD) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

ACUERDO N°094-2022-SCE: Aprobar actualizar el Plan de Trabajo en la siguiente sesión del 

subcomité. 

 

2. REVISION DE LA PLATAFORMA VIRTUAL 

 

Dr. Raul Hinostroza: En la sesión anterior se quedo pendiente la revisión de la plataforma virtual. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Quien iba a ser la revisión de la plataforma virtual era el doctor Meza, de 

los miembros invitados tenemos a la doctora Natalia Perez, no contamos con la participación de los 

demás invitados, no sé si será prudente continuar con esta actividad o reiteramos la invitación a los 

otros participantes. 

 

Dr. Raul Hinostroza: Creo que podemos invitarlo al doctor Juan Carlos Meza para que realice su 

exposición, y tener un resultado satisfactorio. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Por mi parte no hay inconveniente, pero la idea era poder capacitar a los 

integrantes nuevos del subcomité, quizás lo que podríamos ir avanzando al ya tener la propuesta 

del Royal College aprobado, podemos ir planificándonos; si son 05 especialidades que vamos a 

trabajar, deberíamos de invitar a representantes de estas 05 especialidades, también tenemos que 

ir pensando quienes serian las personas involucradas y vana tener que estar en forma permanente. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Podríamos posponer esta presentación, y podríamos aprovechar esta 

reunión para poder determinar de forma definitiva cuales serian las 05 especialidades que se van a 

trabajar, y quienes serían las dos personas que trabajarían directamente con el Royal College. 
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Dr. Raul Hinostroza: Entiendo que las especialidades que se trabajaron hace años van a hacer las 

que ingresen en este proceso, me parece que esta medicina interna, pediatría, cirugía, ginecología 

y obstetricia y anestesiología, a parte de estas especialidades debemos de definir que personas se 

van a estar presentes durante las conferencias y capacitaciones del Royal College. 

 

Dr. Edgard Montanchez: Hay que definir dos personas que van a trabajar. 

 

Dr. Raul Hinostroza: En su propuesta el Royal College no menciona si los integrantes del subcomité 

van a participar o no, eso lo tenemos que definir nosotros, en relacion a la especialidad de referencia, 

debemos de definir el nombre de la persona que estará presente y como invitados las otras 

especialidades. 

 

Dra. Silvana Sarabia: La persona que vamos a definir tiene que estar dispuesta porque la idea es 

que está persona se capacite para que después pueda capacitar a las otras especialidades  

 

Dr. Juan Carlos Meza: Vamos a conformar un grupo de trabajo por cada especialidad, y teniendo 

la posibilidad que el Royal College no nos ponen limite para la audiencia, deberíamos estar 

pensando como se va a conformar los grupos de trabajos.  

Por otro lado, la especialidad de medicina interna no tiene muchos procedimientos como lo tiene un 

cirujano, ginecólogo o anestesiólogo, y quizás nos convenga una especialidad que tenga 

procedimientos, que nos permita tener una variedad, no solamente nos permita ver aspectos 

cognitivos, si no como tener EPAS en procedimientos más complejos. 

 

Dr. Edgard Montanchez: Quería proponer si es que para la siguiente sesión se podría definir o 

ratificar, si fuera el caso, las 05 especialidades a trabajar con el Royal College y de ellos elegir cual 

va a ser la especialidad piloto. 

 

Dr. Raul Hinostroza: Entonces para la siguiente sesión definiríamos cuales van a ser las 05 

actividades que van a ser trabajadas por el Royal College y de acuerdo a eso se enviaran las 

invitaciones respectivas a cada una de las instituciones. 

 

Dr. Edgard Montanchez: Muchas gracias con todos, los esperamos el próximo jueves. 

 

ACUERDO N°095-2022-SCE: Aprobar convocar la siguiente sesión para el 08 de setiembre del 

2022 a las 14:00 horas. 

 

• Agenda: Definir las cinco especialidades y cuál de ellas será la especialidad piloto por 

desarrollar con el Royal Collage e invitar a los representantes para cada especialidad. 

Siendo las 15:08 horas se da por finalizada la sesión. 

 


